

外地来潍的二手车大幅涨价

“国IV”标准执行后对二手车市场冲击最大

本报8月12日讯(记者 杨万卿)原定8月1日对外地转入潍坊市机动车执行的“国IV”排放标准延期执行。据了解,“国IV”标准的执行影响最大的是潍坊二手车市场。近日,记者走访了潍坊的二手车市场发现,不足半月,外地来潍的二手车已经大幅涨价。

9日,记者来到潍坊市广潍二手车交易市场,排队等待办理过户手续的二手车很多。据工作人员介绍,平时周四并不会会有很多车辆来办理过户手续,但是,由于没有提前公告8月1日将执行“国IV”新标准,到8月1日为止,很多刚刚从外地提档出来的二手车还未来得及在潍坊落户,潍坊地区的二手车交易人会有很大损失。

8月6日,二手车交易市场得到通知,“国IV”标准执行的时间进行了延迟。从6日开始,二手车进行在潍落户的数量大大增加,据工作人员介绍,这几天的落户数量要比平时多了一倍。

上个月,以1.5万元的价格,可以在广潍二手车市场交易购入一辆北京2003年产“快乐王子”奥拓,到8月9日,同款二手车价格最低也不会低于1.8万元。而北京二手富康车,现在二手车交易人收车的价格,已经高出上个月同类车的售价2000元-3000元了。而3万-5万的



等待落户的外地二手车在排队。

外地二手车,涨价在5000元以上。一位业内人士提到,即使外地二手车价格再怎么抬高,以后外地车的大部分都不能进入潍坊,势必给二手车交易市场带来沉重的打击。他提到,越来越多市民抱着实惠的目的买车,加上现在大家的环保理念增强,“国IV”标准有望普遍化,中高端二手车售出的比重也就会增加,这次新标准的执行对二手车市场的冲击力就会慢慢减弱。到时,二手车市场就会慢慢恢复正常经营了。

广潍二手车交易市场一位负责人

告诉记者,本来在潍坊的二手车市中,外地车能占到90%的比重,执行“国IV”标准后,外地二手车进入潍坊的渠道缩小,据其推测,最终本地二手车会达到60%到70%左右。针对“国IV标准”出台,二手车交易人也在想尽快度过“阵痛期”的对策,以把损失减到最小。一位交易人告诉记者,目前只能通过二手车交易市场这一渠道,将本地4S店的二手车源收集起来,进行统一拍卖。也就是所谓的打“同城牌”。

民政系统

职工捐款超13万元

已送达青州和临朐两个重灾区

本报8月12日讯(记者 丛书莹)近日台风维莱袭潍,青州和临朐成为重灾区,灾后重建需要大量资金,10日,潍坊市民政局率先发动职工捐款,共募集善款133850元。

10日下午,为了能帮助灾区居民重建家园,潍坊市民政系统职工积极捐款,在不到两个小时的时间里,捐款达到133850元。11日,这些捐款已送达青州和临朐两个重灾区,其中青州灾区7万元,临朐灾区63850元。

潍坊市民政局局长吴海源表示,目前,潍坊各级各部门已筹集救灾资金和物资1.3亿元,用于帮助受灾困难群众恢复生产和进行灾后重建,但是资金还有缺口,灾区重建还需要很多钱,灾后重建、生产自救的任务仍然十分艰巨,很多受损房屋亟待恢复重建,很多受灾群众生活困难亟待给予救助。希望民政系统职工的捐款能为灾区重建尽一份力。

吴海源还表示,希望更多的人关注灾区,能为灾区重建出一份力,帮助灾区群众重建家园。记者了解到,受灾区域正在加班加点进行修缮和重建,筹集的资金也转换为物资,源源不断地往受灾区域输送。

百位外国学生

来潍交流访问

本报8月12日讯(记者 秦昕)12日,记者了解到,10日第四届“2012·山东国际青少年文化之旅”在潍坊结束,来自波兰、印度、韩国、厄瓜多尔、尼日利亚等国家的上百位学生,与青州实验中学44个学生家庭结对,走进学生家庭,体验中国式家庭生活。

这是一场美丽的邂逅,这是一场中外文化与中外友情的交流碰撞。在“山东国际青少年文化之旅”欢迎仪式的舞台上,韩国学生的集体舞把欢迎仪式的气氛推向了高潮。舞蹈中的主舞金智炫吸引了中国学生的注意,今年19岁的她是众多结对子的外国学生中的一员。

这是她第一次来到中国,对中国的一切都特别的好奇。这次与她结为对子的对象是青州实验中学高二学生金雪华。对于金智炫来说这是她第一次走进中国家庭,对于金雪华来说这也是她第一次接触外国人。

“很漂亮,就像从电视中走出来的一样。”说起第一次见到韩国女孩金智炫,不善言辞的金雪华用“很漂亮”来形容这个第一次见到的外国人。在欢迎仪式结束后,金智炫随金雪华来到住宿家中。

看到雪华的爸爸妈妈在厨房忙着准备晚餐,金智炫显得很好奇,自告奋勇地帮牛女士切起了黄瓜。“我会做西红柿炒鸡蛋!”小姑娘兴奋地说,随后跟金雪华合作“露了一手”,“我正在准备考大学,平时娱乐的时间不多,今天是个难得的机会。”金智炫告诉记者。

安丘实现农资产品

网上交易

本报8月12日讯(记者 李涛)网上买服装、饰品,但很少听说有买化肥、农药等农资产品的。11日,记者从安丘市农业局秋季配方施肥暨双丰合作社网上“农家商城”推介会上了解到,一种网上交易农业生产资料的电子商务运营模式“农家商城”在安丘创立,不仅实现了传统农资产品通过网络推广直供,也为农户和生产企业之间搭建了直接联系的桥梁。农民足不出户,在家轻点鼠标即可购买质优价廉的农资到家。

登录农家商城,肥料、农药、农膜、农用器械、农用百货、种苗等一应俱全,农民可根据各自需求选定农资。与此同时,双丰合作社将所有的经营品种制成产品图册,标明价格赠送农民,好比酒店的菜单,农民将选定的品种可以电话报给合作社专门设立的客服人员,由客服帮助社员或站长网上下单。通过网上订购,农民购买农资可以省去中间环节,以低于市场价格购得农资。记者发现每袋肥料相比零售店便宜20-50元,农药几乎半价销售。

农企合作对接推广配方肥,企业和农户可以实现“点对点”对接,合作企业通过直供,减少流通环节,让利于民,对进一步推进测土配方施肥,全面提高农民的科学施肥技术水平,提升农产品质量安全具有重要的意义。

潍坊新车市场基本未受影响

国IV排放标准,全称为“国家第四阶段机动车排放标准”,它等效于欧洲的“欧IV标准”。汽车排放污染物主要有HC(碳氢化合物)、NOx(氮氧化物)、CO(一氧化碳)、PM(微粒)等,通过更好的催化转化器的活性层、二次空气喷射以及带有冷却装置的排气再循环系统等技术的应用,控制和减少汽车排放污染物到规定数值以下的标准。

在排放控制上,“国IV”标准机动车需要在“国III”标准基础上再进一步降低30%-50%的污染物才能达标。目前,北京、上海、西安等地区已经陆续开始实施

该标准。研究表明,一辆符合“国IV”标准的汽车污染物排放,比同类型“国III”标准的可降低50%。同时,国IV车配合国IV油的使用,将可使机动车污染物排放总量大大减少。

目前,潍坊新车市场上的基本车型都符合“国IV”的排放标准,所以新标准的执行对潍坊的汽车经销商没什么影响。只有少数汽车品牌可能不符合排放要求,但是厂家都有相应的政策,8月1日前挂不上牌的车辆可以返厂。而对于一些出厂时间比较久的“老车”来说,进入潍坊市场则有些困难。

奥运掀起运动热

12日,在潍坊文化艺术中心菲斯特拳击俱乐部内,学员们正在挥汗练习拳法。记者了解到,奥运会正在如火如荼地上演,人们的运动热情也被渲染得极度高涨,受此影响,不少新兴的专业俱乐部受到越来越多市民的青睐。

本报记者 吴凡
杨万卿 摄影报道



电话通知领取社保补贴金?

您得留神,可能是骗局

本报8月12日讯(记者 秦昕 通讯员 谭瑞耕)12日,记者获悉,潍坊市社保中心接到群众举报,有不法分子冒充社保工作人员,通过电话、短信等形式,以“社保卡将被强行终止使用、社保卡被盗刷”等名义,骗取市民个人信息和钱财。

潍坊市社保中心工作人员告诉记者,不法分子的诈骗形式主要有三种情况:一是打固定电话通知“有未领取的社保补贴金300元”或短信通知“社保卡出现异常,将被停用,务必于当天下午5点之前到当地社保办理相关手续”,要求参保人员提供身份证号及社保卡号;二是有电话自称“新华路19号”,以“社保卡异常将被强行终止”为由,索取身份证号、社保卡号、姓名等

个人信息并帮助转账;三是电话称,“市民社保卡在外地医院被盗刷(透支)800元,因涉案金额较大移交公安机关处理,为保障账号安全,需要提供社保卡密码、身份证号码”等,继而提出其他借口要求市民将资金转移到指定账户。

经调查,诈骗者多为南方口音,语速较快,接到类似诈骗电话的多为退休老年人。社保中心工作人员提醒:社保部门不会以电话、短信等形式要求参保人员提供个人信息和密码,更不会要求转账汇款。目前潍坊市社保卡医保账户不能在异地消费。社保卡银联账户虽然可以在异地消费,但是没有透支功能。

为保证您的社保卡资金安全,请

妥善保管您的社保卡,不要向他人转借您的社保卡,不要轻信陌生电话、短信,不要泄露个人社保卡号、身份证号码、银行账户等信息,绝对不要向他人透露您的社保卡密码,更不能按其提示转账汇款,以免上当受骗。

如果参保人员的社保卡出现不能正常使用的情况,可以向市社保中心或市人力资源社会保障信息中心咨询,咨询电话:8102870, 8589760。

另外,社保补贴的发放有严格的审查程序,要经过参保人员申请,人社部门审核等,符合条件的才能按照规定办理相关手续,享受相应待遇,不会只是简单地通过电话或短信通知。所以市民不要轻信非正规渠道的所谓“通知”上当受骗。